
Pályázat 
Az ELTE TTK HÖK Ellenőrző Bizottság tagságára 

  
  Németh László vagyok, Budapesten 1991. 02. 22én születtem. Szigetszentmiklósról                 
költöztünk fel 2006ban, azóta élek a fővárosban. 

2014. szeptemberétől vagyok ismét Biológia BScs hallgató. 
2009. júniusában végeztem a budapesti Pesti Barnabás Élelmiszeripari Szakképző                 

Iskola és Gimnázium biológiakémia szakán.  
2009. szeptemberében felvételt nyertem az ELTE TTK Kémia szakára, ahol 2011.                     

január végéig volt hallgatói jogviszonyom.  
Majd 2012. szeptemberében kezdtem el a biológia szakot, s az a harmadik félévben,                         

2014. január végén megszakadt, mivel egy kredit híján megszűnt a hallgatói jogviszonyom.  
Nem adtam fel, így 2014. szeptemberében újrafelvételt nyertem biológia alapszakra. 

 
  Most, 2014ben és tavaly, 2013ban is tagja voltam a Választási Bizottságnak. Ezért is                         
gondoltam, hogy az Ellenőrző Bizottságban is tevékenyen részt tudnék venni, mert a VBben                         
való tevékenységem során, megismerhettem az idei Küldöttgyűlés képviselőit.  

A HÖK működésébe nem csak itt, hanem a 2013as dömsödi HÖK Bevonón, illetve                         
szintén tavaly a mentorképzésben is betekintést nyerhettem. 

Részt vettem januárban az Educatio Napon a Papp László Sportarénában, illetve a                       
Nyílt Nap szervezésében is segítettem. 
 
  Fontosnak tartanám az Ellenőrző Bizottsági tagságot, mert ez is egy kitűnő lehetőség,                       
hogy a hallgatókért hatékonyan dolgozzon mindenki és ezt ellenőrzött körülmények között                     
tegyük, mivel az Ellenőrző Bizottsági tagnak ez a feladata. Természetesen ismerem a HÖK                         
Alapszabályzatát is. 

Én ambíciót érzek e körbeni tagság betöltéséért, hiszen közvetlen vagyok, szívesen                     
segítek mások munkájában, illetve az Ellenőrző Bizottság leendő másik két tagjával                     
összefogva hatékonyan végeznénk a munkánkat. 

Kitartó vagyok  ez látszik abból is, hogy már harmadszor sikerült visszakerülni a                         
TTKra  és ez jellemző az élet más területén is, így az Ellenőrző Bizottsági munkámat is                               
lelkesen és kitartóan végezném.  
 
  
A kérdéseket és egyéb észrevételeket készségesen fogadom. 
  
Németh László 
biolaci1991@gmail.com 
+3620/2879530 
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